

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10186

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

#### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається збільшення потужності підприємства ТЗОВ «ТБФ» з виготовлення гранули полістиролу та поліетилену вторинної до 27 тис. тонн на рік за адресою 46001 м. Тернопіль, вул. Лук'яновича, 8. В подальшому гранула використовується для виготовлення екструдованого пінополістиролу /плівки поліетиленової та/або реалізації. Наразі підприємство ТЗОВ «ТБФ» виготовляє 10 тис. тонн вторинної гранули на рік. Планованою діяльністю передбачається збільшення потужності підприємства ТЗОВ «ТБФ» з виготовлення гранули полістиролу та поліетилену вторинної до 27 тис. тонн на рік за адресою 46001 м. Тернопіль, вул. Лук'яновича, 8. Добова потужність виробництва не перевищує 90 тонн на добу. В подальшому гранула використовується для виготовлення екструдованого пінополістиролу /плівки поліетиленової та/або реалізації. Наявне технологічне обладнання, складські приміщення за своїми технічними характеристиками дозволяють випускати планований обсяг продукції. Відходи імпортуються та купуються на внутрішньому ринку ТЗОВ «ТБФ» в якості вторинної сировини для власних потреб для виготовлення вторинної гранули згідно з ТУ У 38.1-37712590-001:2024 «Гранули полімерні вторинні. Технічні умови». Відходи в упакованому стані, зберігаються в умовах

складського приміщення та на майданчиках з асфальтованим покриттям не забруднені небезпечними хімічними речовинами, пестицидами та агрохімікатами. Технологічний процес виробництва гранули полістиролу складається з наступних процесів: 1. Подрібнення: відходи полістиролу подрібнюються на частинки до фракцій розміром 20-40 мм за допомогою дробарки. 2. Подача до автоматизованої лінії гранулювання: подрібнена маса подається до лінії грануляції, де відбувається ущільнення та висушування відходів з допомогою агломерату; розплавлення - подрібнена маса подається до циліндра шнекової пари, де під дією високої температури розплавляється до однорідної маси; фільтрація - ця однорідна маса шляхом обертання шнека в циліндрі продавлюється до фільтра, де відбувається фільтрування матеріалу з використанням металевих сіток різної щільності; подрібнення - після фільтрації розплавлений матеріал під тиском продавлюється через отвори діаметром 2 мм та подрібнюється обертовими ножами на рівні частинки (гранули); охолодження - дані частинки змиваються струменем води, охолоджуються і транспортуються до вібраційного сита, де вони потрапляють вже до заздалегідь підготовлених ємностей (біг-бегів). Технологічний процес виробництва гранули поліетилену складається з наступних процесів: 1. Розмотування гранули поліетиленової. 2. Подача до автоматизованої лінії гранулювання: подрібнена маса подається до лінії грануляції, де відбувається ущільнення та висушування відходів з допомогою агломерату; розплавлення - подрібнена маса подається до циліндра шнекової пари, де під дією високої температури розплавляється до однорідної маси; фільтрація - ця однорідна маса шляхом обертання шнека в циліндрі продавлюється до фільтра, де відбувається фільтрування матеріалу з використанням металевих сіток різної щільності; подрібнення - після фільтрації розплавлений матеріал під тиском продавлюється через отвори діаметром 2 мм та подрібнюється обертовими ножами на рівні частинки (гранули); охолодження - дані частинки змиваються струменем води, охолоджуються і транспортуються до вібраційного сита, де вони потрапляють вже до заздалегідь підготовлених ємностей (біг-бегів). Виготовлена продукція надходить на склад, де приймається на подальше зберігання комірником і оформляється накладна на оприбуткування готової продукції. Побутові відходи, що утворюються під час виробничої діяльності, тимчасово зберігаються у спеціально відведеному місці і вивозяться спеціалізованою організацією, відповідно до укладених договорів. Водопостачання здійснюється привозною водою. Електропостачання відбуваються із централізованих міських мереж відповідно до укладених договорів. Плановану діяльність передбачається здійснювати за адресою 46001 м. Тернопіль, вул. Лук'яновича, 8 - нежитлове приміщення, площею 693 кв.м, що експлуатується на підставі договору оренди і розміщене на ділянці, площею 5,011 га, кадастровий номер 6110100000:03:001:0378. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТБФ», код ЄДРПОУ - 37712590, юридична адреса: 45300, Волинська обл., смт Іваничі, Іваничівський р-н, вул. Луцька, буд. 33; контактний номер телефону - +38 067 672 30 00; E-mail: [tbftzov@ukr.net](mailto:tbftzov@ukr.net)

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТБФ" 37712590

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 45300, Волинська обл., Іваничівський р-н, селище міського типу Іваничі,  
ВУЛИЦЯ ЛУЦЬКА, будинок 33

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної  
адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль eco\_ter@eco.te.gov.ua (0352) 25-95-93  
Груніна Світлана Олександрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля; Дозвіл на здійснення операцій з оброблення  
відходів Управлінням екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної  
адміністрації; Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України ЗУ «Про  
оцінку впливу на довкілля»; ЗУ «Про управління відходами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 08.04.2025 10.00;

1

Лінк: [meet.google.com/svd-zrwp-nbk](https://meet.google.com/svd-zrwp-nbk);

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) (0352) 25-95-93  
Груніна Світлана Олександрівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) (0352) 25-95-93  
Груніна Світлана Олександрівна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 243 аркушах.

:

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

:

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Інформація надана в електронному вигляді органам місцевого самоврядування та суб'єктом господарювання та доступна для ознайомлення громадськості з 25.03.2025: 1. Управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Тернопільської міської ради; Соколовський Олег Іванович - начальник управління; Контактна інформація: 46001, м. Тернопіль, вул. Миколая Коперника, 1, другий поверх, каб.206 тел.: (0352) 52-58-48; (0352) 25-49-34; e-mail: [gkge@ukr.net](mailto:gkge@ukr.net) 2. ТОВ «ТБФ», за адресою 46001 м. Тернопіль, вул. Лук'яновича, 8, Тел./факс +38 067 672 30 00; E-mail: [tbftzov@ukr.net](mailto:tbftzov@ukr.net)

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}